
OZNÁMENÍ O ZRUŠENÍ ZADÁVACÍHO ŘÍZENÍ VEŘEJNÉ ZAKÁZKY 
dle ustanovení § 53 odst. 8 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění  

(dále „ZZVZ“) 
 
 

Veřejná zakázka: Úprava elektrického napájení - výměna traf Nemocnice Tábor, a.s. (dále 
„veřejná zakázka“) 

 
ZADAVATEL 
Název zadavatele:  Nemocnice Tábor, a.s. 
Sídlo:    Kpt. Jaroše 2000, 390 03 Tábor 
IČO:    26095203 
DIČ:    CZ699005400 
Zastoupená:  Ing. Ivo Houška, MBA – předseda představenstva 

MUDr. Jana Chocholová – člen představenstva 
(dále jen „zadavatel“) 
 
 

Veřejná zakázka ve zjednodušeném podlimitním řízení s názvem „Úprava elektrického napájení - 
výměna traf Nemocnice Tábor, a.s.“ (dále jen „Veřejná zakázka“) dle ust. § 26 a § 53 zákona č. 
134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“). 
 

Zadavatel tímto oznamuje účastníkům, že v souladu s § 127 odst. 2 písm. d) ZZVZ ruší výše 
specifikovanou veřejnou zakázku. 

 
O d ů v o d n ě n í:  

 
Zadavatel zahájil dne 7. 10. 2019 zadávací řízení výše definované veřejné zakázky, přičemž v průběhu 
veřejné zakázky se vyskytly důvody hodné zvláštního zřetele, pro které nelze po zadavateli 
požadovat, aby v tomto zadávacím řízení veřejné zakázky dále pokračoval. 
 

1. Zadavatel obdržel ve lhůtě pro podání nabídek 4 nabídky. Při hodnocení nabídek zadavatel 
zjistil, že zadávací podmínky veřejné zakázky nebyly stanoveny přesně a dostatečně jasně, 
zejména s ohledem na technické parametry předmětu plnění.  
 
Zadavatel je přesvědčen, že po obdržení nabídek a odpovědí na „Výzvu k objasnění a 
doplnění předložených nebo chybějících údajů a dokladů“, která byla odeslána účastníkovi 
s nejvýhodnější nabídkou, vyšlo najevo, že zadávací podmínky zřejmě nebyly ze strany 
zadavatele nastaveny v souladu s ustanovením § 36 ZZVZ. Zadavatel si je vědom svého 
pochybení, kdy zejména některé parametry obsažené v technické specifikaci obsažené 
v Příloze č. 7 a cenovém souhrnu v příloze č. 4 Zadávací dokumentace by mohly být 
vyhodnoceny jako diskriminační a veřejná zakázka by tak byla zadána v rozporu v s § 6 ZZVZ, 
proto se zadavatel rozhodl zadávací řízení zrušit. 
 
Zadavatel je tak nucen uzavřít, že v souladu s ustanovením § 36 odst. 3 ZZVZ je to právě 
zadavatel, který stanoví a poskytne dodavatelům zadávací podmínky v podrobnostech 
nezbytných pro účast dodavatelů v zadávacím řízení. Zadavatel nesmí přenášet odpovědnost 
za správnost a úplnost zadávacích podmínek na dodavatele. 
 

 



2. Zadavatel je tedy nucen přistoupit ke zrušení zadávacího řízení, neboť po něm nelze 
požadovat, aby pokračoval v zadávacím řízení, které je stiženo chybou natolik zásadního 
charakteru, že by reálně mohla ovlivnit výběr nejvhodnější nabídky. 
 
Zadavatel se jako subjekt nakládající s veřejnými prostředky musí snažit eliminovat riziko 
možného pochybení a uložení sankce ze strany orgánu dohledu, a pokud odhalil své 
pochybení a může přijmout nápravné opatření, je nasnadě toto nápravné opatření využít, 
neboť zadavatel je povinen vynakládat veřejné prostředky hospodárně, efektivně a účelně, 
jak předvídá zákon č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, v platném znění. 
 

3. Na základě výše uvedeného tedy zadavatel přistoupil k nápravnému opatření svého 
pochybení, tj. ke zrušení zadávacího řízení veřejné zakázky, s tím, že zadávací řízení veřejné 
zakázky vyhlásí opětovně.   
 

Poučení: 
Proti zrušení části zadávacího řízení veřejné zakázky lze podat námitky podle ustanovení § 241 ZZVZ. 
Námitky musí být zadavateli doručeny nejpozději 15 dní ode dne doručení oznámení o zrušení 
zadávacího řízení veřejné zakázky. 
 
 
 
V Táboře dne 25.11.2019 
 

……………………………………………………….. 
Ing. Ivo Houška MBA 

předseda představenstva 
 
 
 
 
 
 
 

……………………………………………………….. 
MUDr. Jana Chocholová 

člen představenstva  
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